

PROTOKÓŁ Nr XXI/2008

XXI Sesji Rady Miejskiej w Pasymiu

z dnia 09 grudnia 2008 roku

Obrady XXI Sesji Rady Miejskiej w Pasymiu otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej – Pan Ryszard Żuk, witając przybyłych bardzo serdecznie.

Spoza członków Rady w obradach udział wzięli: Pan Bernard Mius – Burmistrz Miasta, Pan Arkadiusz Młyńczak – Skarbnik Miasta, Pan Wiesław Szubka – po Kierownika RRG, Wicestarosta – p. Kazimierz Oleszkiewicz, kierownicy zakładów pracy, kierownicy jednostek organizacyjnych, sołtysi i mieszkańcy gminy.

Przewodniczący Rady – Pan Ryszard Żuk stwierdził na podstawie listy obecności, że w obradach uczestniczy 14 radnych (na stan Rady 15), więc uchwały podejmowane na sesji będą prawomocne.

Lista obecności radnych oraz gości zaproszonych na XXI sesję Rady Miejskiej Pasymia stanowi załącznik Nr 1 i 2 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad.

Porządek obrad:

1. Otwarcie i uchwalenie porządku obrad sesji Rady Miejskiej.
2. Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Miejskiej.
3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym.
4. Interpelacje i wnioski radnych.
5. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu na rok 2008
6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Szczycieńskiemu.
7. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.
8. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

9. Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów obliczenia podatku rolnego.
10. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłaty za zajęcie 1 m² pasa drogowego dla dróg, których zarządcą jest Burmistrz Miasta Pasym.
11. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki i zasady przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego nauczycielom szkół prowadzonych przez gminę Pasym.
12. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków.
13. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu Pracy Komisji Rewizyjnej.
14. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych.
15. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady zapytał czy Radni mają jakieś uwagi, lub wnioski do przedstawionego porządku obrad.

Głos zabrał Burmistrz Miasta – p. Bernard Mius, który zgłosił wniosek o wniesienie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pasym.

Przewodniczący Rady – p. Ryszard Żuk zapytał kto jest za wprowadzeniem zmiany do porządku obrad.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) zmiana w porządku obrad została przyjęta jednogłośnie.

Porządek obrad:

1. Otwarcie i uchwalenie porządku obrad sesji Rady Miejskiej.
2. Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Miejskiej.
3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z działalności w okresie

- międzysesyjnym.
4. Interpelacje i wnioski radnych.
 5. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pasym.
 6. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu na rok 2008
 7. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Szczycieńskiemu.
 8. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.
 9. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.
 10. Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów obliczenia podatku rolnego.
 11. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłaty za zajęcie 1 m² pasa drogowego dla dróg, których zarządcą jest Burmistrz Miasta Pasym.
 12. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki i zasady przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego nauczycielom szkół prowadzonych przez gminę Pasym.
 13. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków.
 14. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu Pracy Komisji Rewizyjnej.
 15. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych.
 16. Sprawy różne.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 2 Przyjęcie protokołu z XIX sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady – Pan Ryszard Żuk zwrócił się z pytaniem do radnych, czy chcą wnieść jakieś uwagi lub mają zastrzeżenia do protokołu z XX sesji Rady Miejskiej.

Radni nie zgłosili uwag do protokołu.

Pan Ryszard Żuk poddał pod głosowanie wniosek o przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Miejskiej.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) protokół został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 3 Sprawozdanie Burmistrza Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym.

Głos w tym punkcie zabrał Burmistrz Miasta – Pan Bernard Mius, który przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie między XX a XXI sesją Rady Miejskiej.

Przedstawione przez Pana Burmistrza sprawozdanie stanowi załącznik Nr 3 do protokołu sesji.

Przewodniczący Rady – Pan Ryszard Żuk zapytał radnych, czy mają pytania do przedstawionego sprawozdania.

Radni nie zgłosili pytań do przedstawionego sprawozdania.

Ad. 4 Interpelacje i wnioski radnych.

Głos zabrała Radna – p. Marianna Tańska, która w imieniu mieszkańców ul. Polnej, a zwłaszcza osób starszych mieszkających przy tej ulicy, poprosiła o postawienie przy w/w ulicy nie mniej niż dwóch ławeczek. Starsze osoby twierdzą, że kiedy wybierają się do Ośrodka Zdrowia czy Kościoła, to mają czasem problem z pokonaniem znacznej odległości.

Ad. 5 Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pasym.

Przewodniczący Rady – p. Ryszard Żuk poprosił p. Jacka Rostka – urbanistę, asystenta głównego projektanta, o krótkie omówienie projektu.

Głos zabrał – p. Jacek Rostek, który na wstępie przeprosił za nieobecność głównego projektanta tego planu p. Jaropełka Lewickiego. Pan Rostek przedstawił mapę miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pasym. Następnie p. Rostek omówił cel opracowania planu i symbolizację

planu. Pan Jacek Rostek dodał, że wszyscy znają ten projekt gdyż był on wyłożony, przez miesiąc można było go oglądać, mieliśmy dyskusję publiczną, część z Państwa się pojawiała, rozmawialiśmy na ten temat.

Głos zabrała Radna – p. Marianna Tańska, która zapytała p. Rostka czy wpłynęły jakieś uwagi w sprawie usytuowania cmentarza katolickiego.

Głos zabrał p. Jacek Rostek odpowiadając, że nic w formie pisemnej nie wpłynęło. Pan Rostek dodał, że na końcu uchwały jest załączony wykaz uwag do planu, które wpłynęły.

Głos zabrała Radna – p. Marianna Tańska, która zapytała Burmistrza jakie jest jego zdanie na temat lokalizacji cmentarza.

Głos zabrał Burmistrz Miasta – p. Bernard Mius, który powiedział, że miejsca na pochówki na obecnym cmentarzu jego stanem wystarczy jeszcze na 15 lat. Trzeba było zabezpieczyć miejsce i umieścić to w miejscowym planie, żeby taki teren był zapewniony. Czy dojdzie do faktycznej realizacji tego cmentarza w takim miejscu gdzie dzisiaj jest zapisany to na dzień dzisiejszy jeszcze trudno powiedzieć. Burmistrz podkreślił, że miejscowy plan można zmieniać, niektóre zmiany będą wymagały zmiany studium uwarunkowań. Nie było innego takiego terenu na dzień dzisiejszy, który mógł by być wskazany jako lokalizacja cmentarza katolickiego.

Głos zabrał Kierownik RRG – p. Wiesław Szubka, który w kwestii uzupełnienia wypowiedzi p. Jacka Rostka powiedział, że wpłynął wniosek od Agencji Nieruchomości Rolnej, który między innymi podnosił kwestię lokalizacji cmentarza. Pan Szubka dodał, że żaden wniosek Agencji Nieruchomości Rolnej nie został uwzględniony przez projektantów, gdyż są to wnioski, a nie uwagi do planu, była o tym mowa na posiedzeniu wspólnych komisji. Agencja Nieruchomości Rolnej została poinformowana na piśmie o tym, że przystępujemy do sporządzenia planu i oczekujemy na wnioski. Żaden wniosek Agencji w terminie nie wpłynął.

Głos zabrała Radna – p. Marianna Tańska, która zapytała czy Agencja złożyła wnioski czy uwagi.

Głos zabrał p. Wiesław Szubka, który wyjaśnił, że Agencja złożyła to w formie uwagi, ale nie możemy tego traktować, że jest to uwaga ponieważ to dotyczy obszarów, które zostały wytracone z produkcji rolnej przez Ministra, przez Marszałka i jeżeli byśmy chcieli uwzględnić to co Agencja napisała w swoich uwagach to powinniśmy rozpocząć prace planistyczne od nowa.

Głos zabrała Radna – p. Marianna Tańska, która zapytała jakiego rodzaju

wniosek odnośnie lokalizacji cmentarza złożyła Agencja.

Głos zabrał Kierownik RRG – p. Wiesław Szubka: wnosi o zmianę lokalizacji projektowanego cmentarza.

Głos zabrała Radna – p. Marianna Tańska, która zwracając się do Burmistrza Miasta zwróciła uwagę na to iż szkoda, że od początku rozpoczynamy coś, co w przyszłości będzie na pewno w dziwnym usytuowaniu. Jest to teren gdzie pojawiają się rozlewiska, bagna.

Głos zabrał urbanista – p. Jacek Rostek, który zwrócił uwagę na to, że ważną rzeczą w lokalizacji tego terenu jest to, że jest to teren agencyjny, czyli taki, który będzie mogło miasto przejąć, co jest bardzo ważne dla kwestii finansowych, bo jest to duży obszar. Pan Rostek dodał, że ważne jest to dla projektantów, że ten teren jest odsunięty od zabudowy mieszkaniowej, z tego względu, że po pierwsze zobowiązują nas do tego przepisy, a po drugie dla większego komfortu mieszkańców. Odnośnie rodzaju podłoża p. Rostek wyjaśnił, że zostało do tego projektu opracowane opracowanie, które wyłącza tereny nie nadające się do poszczególnych przeznaczeń, to opracowanie jest w urzędzie i można się z nim zapoznawać, można się było z nim zapoznawać w trakcie wyłożenia projektu, w trakcie dyskusji publicznej. My jako projektanci kierujemy się w lokalizowaniu poszczególnych przeznaczeń właśnie tym opracowaniem sporządzonym przez fachowców.

Głos zabrał Burmistrz Miasta – p. Bernard Mius, który powiedział, że długo szukano miejsca gdzie można by w przyszłości usytuować cmentarz i tu gdzie obecnie zaplanowano cmentarz jest najlepszym miejscem.

Projekt uchwały przeczytał Wiceprzewodniczący Rady – p. Mieczysław Żyra

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają jeszcze jakieś pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili więcej pytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pasy. Pasy.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Głos zabrał Burmistrz Miasta – p. Bernard Mius, który serdecznie podziękował za przyjęcie planu.

Ad. 6 Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu na rok 2008

Głos zabrał Skarbnik Miasta – p. Arkadiusz Młyńczak, który na wstępie poinformował zebranych, iż z przyczyn technicznych wydrukował tylko jeden egzemplarz projektu uchwały, który przedłożył Przewodniczącemu Rady Miejskiej. Pan Młyńczak powiedział, że projekt ten zawiera wszystkie te elementy, o których była mowa na posiedzeniu wspólnych komisji, różni się tylko tym, że zawiera dwa dodatkowe elementy przesunięcia środków. Źródłem tych przesunięć są środki na wynagrodzenia w Urzędzie, przesuujemy 8.100 zł. na odszkodowanie dla p. Kobylińskiej z tytułu rozwiązania stosunku pracy i 5.500 zł. na zwiększenie środków na wymianę okien w Urzędzie Miasta i Gminy.

Projekt uchwały przeczytał Wiceprzewodniczący Rady – p. Mieczysław Żyra

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu na rok 2008.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. 7 Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Szczycieńskiemu.

Projekt uchwały przeczytał Przewodniczący Rady Miejskiej – p. Ryszard Żuk

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Szczycieńskiemu.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad. 8 Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.

Projekt uchwały przeczytał Wiceprzewodniczący Rady – p. Mieczysław Żyra

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Przewodniczący Rady ogłosił 15 min. przerwę 13⁵⁵ – 14¹⁰.

Ad. 9 Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Projekt uchwały przeczytał Wiceprzewodniczący Rady – p. Mieczysław Żyra

Głos zabrał Skarbnik Miasta – p. Arkadiusz Młyńczak, który powiedział, że dotarł do radnych pierwotny projekt uchwały, a nie ostateczny. Pierwotny projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do protokołu. Skarbnik wyjaśnił, że je-

żeli chodzi o stawki to nic się nie zmienia, ale nieco inaczej są określone kategorie przedmiotów opodatkowania po to, żeby nie było problemu z przyjęciem tej uchwały przez organ nadzoru.

Następnie Skarbnik Miasta – p. Arkadiusz Młyńczak przeczytał ostateczny projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. 10 Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów obliczenia podatku rolnego.

Głos zabrał Burmistrz Miasta – p. Bernard Mius, który wniósł autokorekturę do projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów obliczenia podatku rolnego. W § 1 projektu uchwały zamiast proponowanej średniej ceny skupu żyta dla celów obliczenia podatku rolnego 35 zł. za 1dt. Burmistrz zaproponował kwotę 32 zł. za 1dt. Burmistrz uzasadnił, iż obniżenie średniej ceny skupu żyta dla obliczenia podatku rolnego z obowiązującej kwoty 55,80 zł. za 1dt. do kwoty 32 zł. za 1dt. podyktowane jest ciężką sytuacją naszych rolników, niskimi zbiorami oraz wysokimi nakładami związanymi z prowadzeniem rolnictwa, suszą, spadkiem ceny mleka i wielu innymi czynnikami. Jestem przekonany, że obniżenie średniej ceny skupu, a zarazem utrzymanie na wysokości tegorocznej przyczyni się do poprawy i rozwoju naszego rolnictwa.

Projekt uchwały przeczytał Przewodniczący Rady – p. Ryszard Żuk

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów obliczenia podatku rolnego.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad. 11 Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłaty za zajęcie 1 m² pasa drogowego dla dróg, których zarządcą jest Burmistrz Miasta Pasym.

Projekt uchwały przeczytał Wiceprzewodniczący Rady – p. Mieczysław Żyra

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłaty za zajęcie 1 m² pasa drogowego dla dróg, których zarządcą jest Burmistrz Miasta Pasym.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad. 12 Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki i zasady przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania

wynagrodzenia za godziny nadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego nauczycielom szkół prowadzonych przez gminę Pasym.

Projekt uchwały przeczytał Wiceprzewodniczący Rady – p. Mieczysław Żyra

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki i zasady przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny nadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego nauczycielom szkół prowadzonych przez gminę Pasym.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. 13 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków.

Projekt uchwały przeczytał Przewodniczący Rady – p. Ryszard Żuk

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Ad. 14 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu Pracy Komisji Rewizyjnej.

Projekt uchwały przeczytał Przewodniczący Rady – p. Ryszard Żuk

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu Pracy Komisji Rewizyjnej.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych (nieobecna p. Elżbieta Dyrda) uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad. 15 Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych.

Głos zabrał Burmistrz Miasta – p. Bernard Mius, który w odpowiedzi na wniosek Radnej – p. Marianny Tańskiej powiedział, że rozważy możliwość postawienia kilku ławeczek przy ul. Polnej.

Ad. 16 Sprawy różne.

Głos zabrała Radna – p. Marianna Tańska, która zapytała na jakim etapie jest sprawa uzgodnienia z p. Wierzchowskim w kwestii terenu na Rusku, gdzie mają być umieszczone lampy oświetleniowe.

Głos zabrał Burmistrz Miasta – p. Bernard Mius, który powiedział, że na dzień dzisiejszy nie ma wiadomości od właściciela gruntu. Burmistrz dodał, że zostało wysłane do niego oficjalne pismo.

Głos zabrała Radna – p. Marianna Tańska, która powiedziała, że rozmawiała z tym panem, który powiedział, że bardzo chętnie dokona oddania swojej działki na rzecz gminy, a gmina odda teren swój na jego rzecz.

Głos zabrał Burmistrz Miasta, który powiedział, że jest za uregulowaniem tej sprawy i nie wycofa się z wykonania tego oświetlenia.

Głos zabrał Kierownik RRG – p. Wiesław Szubka, który powiedział, że było spotkanie z przedstawicielami Agencji Nieruchomości Rolnej, bo oni są właścicielami tych gruntów. Pan Szubka dodał, że zamiana gruntów musi być między tym panem, a Agencją Nieruchomości Rolnej, nie między gminą, a tym panem. Ostatnie stanowisko agencji, nie oficjalne tylko mówione jest takie, że agencja by nam przekazała ten swój grunt i my byśmy dokonali zamiany.

Głos zabrał Radny – p. Romuald Malkiewicz, który zaprosił na ponowną Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy, która odbędzie się na początku miesiąca stycznia.

Głos zabrał Wiceprzewodniczący Rady – p. Mieczysław Żyra, który zapytał o Ośrodek Rehabilitacyjny w Sapłatach. Dla jakich osób jest to ośrodek, z jakimi schorzeniami oraz ile osób z naszej gminy korzysta z tego ośrodka.

Głos zabrał Burmistrz Miasta – p. Bernard Mius, który powiedział, że jest to jednostka organizacyjna Starostwa Powiatowego w Szczytnie. Burmistrz dodał, że osoby bezpośrednio zainteresowane mogą uzyskać informacji w Starostwie Powiatowym.

Burmistrz Miasta poinformował, że 13 – 14 grudnia odbywa się w gimnazjum III Mikołajkowy turniej halowy piłki nożnej, zapraszając serdecznie wszystkich zebranych.

Burmistrz Miasta zaprosił też na spotkanie Bożonarodzeniowe, które odbędzie się w dniu 19 grudnia w Gimnazjum.

Następnie Burmistrz Miasta złożył wszystkim zebranym życzenia świąteczne.

Głos zabrał Prezes GS „SCH” – p. Władysław Kocenko, który poruszył sprawę ogrzewania na ul. Kętrzyńskiego (spadek cen oleju opałowego).

Głos zabrał sołtys wsi Grom – p. Andrzej Kwiatkowski, który podziękował Burmistrzowi za szybkie załatwienie pojazdu do p. Bojarskiego (jest to osoba po wylewie, poruszająca się na wózku). Pan Kwiatkowski podziękował również za wyremontowanie zjazdu do stacji pomp.

Głos zabrał Wiceprzewodniczący Rady – p. Mieczysław Żyra, który poruszył sprawę zacieków w mieszkaniu p. Osnowskiego spowodowanych przeciekającym dachem.

Głos zabrał Kierownik ZGKiM – p. Ireneusz Rosik, który powiedział, że dopóki poszycie tego dachu nie zostanie zmienione to temat będzie wracał. W tej chwili kwestia przeciekającego dachu u p. Osnowskiego, to nie jest już kwestia tylko p. Osnowskiego, to jest kwestia wspólnoty mieszkaniowej, która zamieszkuje w tym budynku, to jest kwestia również prywatnych osób, które tam zamieszkują. Dach przecieka nie tylko p. Osnowskiemu, ale i pozostałym mieszkańcom tego bloku, którzy może w bezpośredni sposób tego nie odczuwają. My jako zakład powinniśmy czekać na zlecenie czy sygnał od wspólnoty mieszkaniowej z prośbą o wymianę tego dachu na inny. Tego typu poważne remonty jak wymiana dachu nie leżą już w granicach finansowych naszych możli-

wości. W przypadku gdy wspólnota by nas poprosiła, lub zleciła naprawę takiego dachu jest to dla nas sygnałem, że wspólnota, czyli prywatni mieszkańcy tego budynku również chcą się dołączyć do kosztów naprawy tego dachu. Pan Rosik dodał, że było zebranie właścicieli mieszkań, została zawiązana wspólnota oficjalna, która ma w tej chwili nadany swój regon, NIP, została wybrana również osoba, która reprezentuje tę wspólnotę i załączki tych wspólnot funkcjonują już u nas.

Na tym obrady XXI Sesji Rady Miejskiej w Pasymiu zakończono.

Przewodniczący Rady - Pan Ryszard Żuk podziękował zebrany za udział w obradach i ogłosił zamknięcie sesji.

Obrady XXI Sesji Rady Miejskiej Pasymia rozpoczęto o godz. 13⁰⁰ a zakończono o godz. 15⁰⁵.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała

Anna Chitka
Podinspektor w UMiG